



交通运输部公布国家公路网技术状况监测结果

# 青岛综评成绩列计划单列市第一

**本报3月6日讯** 交通运输部近日公布2023年度国家公路网技术状况监测(简称“国检”)结果,青岛市国家公路网技术状况监测综合评价结果位列计划单列市组别第一名,其中普通国道桥梁检测成绩位列同组别第一名,并助力山东省取得全国31个省(自治区、直辖市)第二名的好成绩。我市取得了历年来“国检”最好成绩。

青岛市公路事业发展中心管养全市1815公里国省干线公路,构成我市的陆路交通的主框架。近年来,该中心紧紧抓住青岛市“城市更新和城市建设三年攻坚行动”大好机遇,深入推进“公路品质提升三年攻坚行动”。“十四五”期间,结合实际,谋划建立普通国省道大中修工程项目库48个,约730公里养护大中修任务,截至2023年底,已实施完成47个项目,完成678公里(管养里程的37.36%)养护大中修工程,占“十四五”计划的93%,已超额完成进度计划;同时大力推进普通国省道养护提质样板路创建工作。



青岛市国家公路网技术状况监测综合评价结果在国检中位列计划单列市组别第一名。

工作,路容路貌、路域环境和公路技术状况指标取得质的飞跃。

2023年底我市国省道综合技术状况MQI优良路率和路面技术状况PQI

## 青岛举办高校毕业生就业服务活动暨大型招聘会 发布近万个岗位 达成就业意向1200余个

**本报3月6日讯** 6日上午,“百企联百校 职引向未来”青岛市高校毕业生就业服务活动暨大型招聘会在青岛市李沧区工人文化宫成功举办。

本次活动设置了大型现场招聘会、“就业创业陪跑”踏春定向赛两大环节,现场划分为招聘区、政策咨询及就业创业指导区、技能培训展示区、山东手造体验区四大专区。启动仪式上,在青高校与骨干人力资源服务机构共建就业协同联盟,市、区相关领导为“李即帮”用工保障服务队授旗。活动现场人流如织、供需两旺,搭建起求职者与招聘单位双向奔赴的桥梁。

青年求职者们手持简历,带着期待和决心,穿梭在各个企业招聘台前,与用人单位进行面对面的交流,详细了解岗位情况。据统计,本次招聘会吸引了来自山东大学、青岛大学、青岛理工大学3000余名高校毕业生进场求职,收取有效简历近3

万份,达成初步就业意向1200余个。

活动前期,市、区就业服务专员结合高校毕业生等青年群体求职特点,联系对接规上企业、专精特新企业、劳动密集型企业,摸清岗位需求。企业报名热情高涨,服务专员从600余家企业中逐一筛选出青岛食品股份有限公司、双星集团等500余家企业、近万个岗位用工需求,涉及教育、人力、机械、生物医药、信息技术、金融财会等多个行业。

人力资源服务业是赋能百业的“链点”产业,也是实现高质量充分就业、提高人力资源配置市场化水平的重要抓手。启动仪式上,思达人力资源服务有限公司等6家优选骨干人力资源服务机构与6所在青重点高校结成就业协同联盟,拟在推动市场化服务进校园、打通校内外就业服务链条上携手合作,搭建起更直接、更便捷、更畅通的才企对接渠道。

在技能培训展示区,我市多家职业培



当天的招聘会现场提供了众多的岗位供毕业生挑选。张鹰 摄

训学校现场进行多工种培训展示,涵盖工业机器人、互联网营销师、电工、面点、茶

优良路率首次共同提高至99%以上,其中主要指标路面技术状况PQI优良路率由2019年的71.02%到99.04%(提升28.02%),PQI均值由2019年的84.07%提高到93.87%(提升11.66%);国省道一二类桥梁比例达到99.66%;各项技术指标进入全省前列,在2023年度全省检查中多次受到表扬。

为全面掌握和优化国家公路网技术状况水平,打造人民满意交通,交通运输部组织开展全国性公路“国检”量化考评工作。青岛作为计划单列市,2023年度取得第一的好成绩,也给我市养护管理工作提出了更高要求。2024年,青岛市公路中心将对标先进省市,总结经验、分析不足,进一步加强养护精细化管理,推进全市养护样板路创建工作由点成面;加大科技创新成果应用,驱动养护高质量发展;持续加强公路基础设施数字化建设,大力推进养护管理数智化转型。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 温室之花变身企业舵手 展现上合“她”力量

胶州市妇联开展纪念“三八”国际妇女节114周年大会暨巾帼风采宣讲活动

**本报3月6日讯** 3月6日上午,在胶州市市民文化中心二楼小剧场,胶州市妇联举办“聚力五大新城 巾帼建功上合”纪念“三八”国际妇女节114周年大会暨巾帼风采宣讲活动。青岛市最美妇联执委、“五大新城”挂职青年企业家颜宸等不同行业的优秀妇女典型代表进行了宣讲。

随着上合示范区如火如荼的发展,90后女青年颜宸接手了父辈创立的青岛鲁信电气有限公司,但传统的经营模式使企业无法做大做强,公司面临着转型升级的巨大挑战。她从一个温室的公主,化身为一个冲在前方的战士。“那段时间,我自己找订单、跑工地、催货款,早上6点出门,晚上12点回家。即便这样,我没有拖欠员工一天工资。用了一年的时间,公司终于走上正轨,2021年,营收1100万元,同比增长10%,净利润转亏为



活动现场为胶州市三八红旗手标兵、三八红旗手(集体)颁发证书。

营,这时我知道我守住了。”在宣讲中颜宸感慨道。“2022年,我顶着各方压力完成了公司的自我升级,创立了山东智信昌工程建设有限公司,获得了电力总承包

贰级资质,也具备了参与上合示范区建设的大型项目建设的资格。陆续承接了西安交大35KV的整体升级改造项目,胶州市兴源巴黎城2期配电网工程,铺集卫生院、上合综合体创新项目等配套设施。”

上合示范区的发展,为广大妇女施展才华提供了广阔的舞台。像青年企业家颜宸一样,她们在不同的岗位上作出了不平凡的业绩。胶州市三八红旗手标

兵、上合示范区枢纽港发展局综合协调组组长王福玲,十八年如一日,她奋战在招商一线,与上合共同成长;如今,她又以枢纽港建设者的身份继续砥砺奋战,追求梦想,成为上合示范区高质量发展的亲历者。山东省最美乡村女致富带头人、青岛九龙山农产品专业合作社的理事长李春花以《“春花庄主”的秋收路》为主题的宣讲,讲述了她从田间到直播间,这一路春华秋实、不负耕耘的故事。胶州市人民法院的陈敏,用心用情守护妇女儿童的法治晴空,在守护妇女儿童合法权益的道路上,从未停歇。

活动现场,为2023年度受表扬的胶州市三八红旗手标兵、三八红旗手(集体)、巾帼建功标兵、巾帼文明岗代表颁发了证书和奖牌。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丽娜 通讯员 王倩)